

合肥首期退房摇号结果 18日揭晓

星报讯(记者 任金如) 昨日,合肥市房地产管理局发布了“商品房退房认购摇号第一期摇号公告”。据悉,12月18日15时,将采取电视直播(合肥电视台生活频道)的方式,产生摇号结果。

合肥市第一期摇号房源于11月9日开始公开认购,至公示期结束本期共有539人参与认购资格审核,533人通过资格审核,

其中420人参与摇号房源认购。305人参与住宅认购,115人参与非住宅认购。在本期20套摇号房源中有8套无人认购,其中1套复式住宅、7套非住宅,而元一柏庄一套住宅198人认购。

据悉,摇号方式分为认购人直接参与摇号、认购人代表见证摇号、电视直播摇号三种。中签人从有效认购摇号号码中

摇号产生。如当期参与认购摇号人数大于150的,采取认购人代表见证摇号方式。若该房源无有效认购摇号号码,该房源视为无人认购,退到下期。若该房源的有效认购摇号号码最大数超过30的,采用“淘汰制”确定中签人。依次摇出百、十、个位数字确定中签号码;若该中签号码为无效认购摇号号码的,继续采取“淘

汰制”直至确定中签人。

中签人须在摇号结束后持《商品房退房认购摇号确认单》和身份证明原件到安徽省合肥市徽元公证处领取中签单,并于摇号结束十日内持中签单等相关手续与开发企业签订商品房买卖合同;未中签的认购人摇号结束三日内到开发企业办理退认购保证金手续。

后天省医南区有义诊

星报讯(陈孝谋 记者 王松青) 记者昨天从省立医院获悉,12月4日8:30-12:00省立医院百名专家将在该院南区门诊部举行大型义诊活动。义诊涵盖了糖尿病、心脏病、冠心病、高血压、脑梗塞等学科常见疾病。

明后天合肥天水路停气

星报讯(陈和斌 记者 江亚萍) 因燃气工程建设施工,3日晚21:30至次日晨6:00,需对合肥以下区域停气:天水路至新汴河路的兴淮西路沿线区域、新蚌埠路至铜陵北路的新汴河路沿线区域等。

明日海航招空乘

星报讯(记者 王玉) 记者昨日获悉,海航集团将在合肥招聘空中乘务员、安全员。全日制大专(含)以上学历、外语口语较为流利,年龄在18-27周岁的未婚人士均可报名。其中女性身高为1.65米-1.75米;男性为1.73米-1.85米。初选时间为12月3日-6日,面试地点在合肥银瑞林国际大酒店。符合条件的人员可登录海航官方网站(<http://hrhnagroup.com>)或现场报名。

全省邮局可买汽车票

星报讯(姚坚 记者 王玉) 记者昨日获悉,继阜阳、亳州等市汽车客运站与当地邮政营业网点联网售票后,全省将有1482个邮政网点代售长途汽车票。

国家奖学金将发放

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天从省教育厅获悉,我省共有25万高校学生获得国家励志奖学金,每人将获得奖学金5000元,总额高达1.27亿元。依照要求,各高校将在本周内将奖学金发放到获奖学生手中。

省质检院客户回访

星报讯(记者 李婉婷) 记者昨日从安徽省质监局获悉,省质检院将开展“为享受质量把关 千家客户回访”活动,回访对象主要是全省各市质监、工商等执法部门及省内重点企业。该院将通过电话回访、上门服务、参观考察、问卷调查等形式,加强与客户以及相关部门间的沟通与交流。



近日出现不法分子以“银行卡涉嫌犯罪,需委托银行监管”为由实施诈骗,受害者被骗金额上百万元案件。警方提醒公众警惕近期多发的冒充国家工作人员实施诈骗、银行卡委托监管等4类诈骗手法。

新华

下周一、二合肥局部停电

星报讯(张薇 记者 江亚萍) 据合肥市重点工程建设管理局介绍,因市政大建设需要,计划对合肥地区部分线路进行停电,具体的停电时间和范围如下:

12月6日6:00~18:00 停电范围有:包河工业区;杭州光耀、迈特机械、荣利达印务、天柱混凝土、渐安玻璃、建恒汽车零部件、宏光科

技、经五路、纬五路;大圩乡等地区用户。

12月6日7:00~11:00 停电范围有:桐城路、军区后勤部、师范附小、省徽剧团、黄梅剧团、文化厅、市电信工程服务公司、电信大楼、桐城路桥、邮电小区等地区用户。

12月7日6:00~18:00 停电范围有:红旗线(23村、邓店村、绍平新型墙体

砖、科大农场、邓店、枣树林、井岗瓦小岗)等地区用户。

12月7日7:00~18:00 停电范围有:三合线、家具厂、南环东、光明配变、磨店乡政府基建、磨店村、南环西、职教路4~9号配变、磨店街地区用户。(详细停电信息可查询星空社区 www.xksq.net/bbs)

2011年“公考”安徽考区考点公交线路出炉

星报讯(克武 陶波 刘枫 记者 江亚萍) 2011年度中央级公务员安徽考区笔试将于12月5日在合肥市举行,省城合肥共设置19个考点。为方便广大考生按时赶赴考场,记者昨日从合肥公交集团获悉,公交方面依据有关单位提供的考点位置信息,逐一列出途经各考点公交线路,以方便考生乘

坐公交车按时赶赴考场。(详细路线可查询星空社区 www.xksq.net/bbs)

1、合肥工业大学(乘坐149、226路至合工大站下车)

2、安徽农业大学(乘坐3、116、136、快速公交3号线至安农大站下)

3、安徽电气工程学院(原省农机校)(乘

坐119、232、234、903路至省电气学校站下)

4、安徽行政学院主校区(乘坐111、8、124、163至省立儿童医院站下,向东约200米处)

5、安徽行政学院东校区(乘坐138、152路至东流路站)

6、安徽交通职业技术学院(乘坐109、133、163、146、122、111路至合家福购物广场站)

暖手器已有紧箍咒 消费者却知之甚少

星报讯(记者 王松青) 今年11月1日,暖手器最新制定的国家标准——《家用和类似用途电器的安全储热式电热暖手器的特殊要求》开始正式实施,记者通过走访发现,虽然“新国标”实施已有一个月,但绝大多数市民和商家对此却知之甚少。消协和工商也提醒消费者,如果发现购买的暖手器出现质量问题,根据新国标可及时向商家索赔。

昨天,记者走访了省城几家批发市场和大型超市。记者发现不论是商家还是消费者对新国标均不知情。

新国标规定在使用说明中,应说明此器具不宜被儿童使用,除非家长或监护人已事先对其进行设置,或已对儿童就其使用方法给予充分指导。

新国标针对柔性暖手器还提出了挤压

试验要求,规定在表面放置80公斤重物5分钟的情况下,产品不应有液体渗漏或破裂。

合肥市消协的工作人员告诉记者,每年冬季关于暖手器的投诉,主要集中于其质量问题。合肥市12315的工作人员也介绍说,对于暖手器本身质量问题的投诉由于缺乏统一规范,一直很难解决,“现在有了新国标,消费者维权又有了一柄利剑。”

御湖观邸火爆认筹倒计时

——每平米200元限时特惠,家庭净水系统独家奉送——

南艳湖畔的御湖观邸第一批房源已基本售罄,第二批房源正在火热认筹,12月中旬即将上市。从第一批房源认筹到第二次认筹,御湖观邸均取得了让市场刮目相看的成绩:9月18日首次认筹,客户通宵排队,当天认筹两百余套;11月20日项目二次认筹,

依旧有客户通宵等待,当日认筹一百多套。

是什么让御湖观邸如此受宠?记者采访了项目案场经理徐先生,据其介绍,项目的地段和品质是吸引客户最大的因素。其次合理的定价、真诚的优惠是辅助因素。据介绍,该项目首次认筹,价格优惠是总价

8888元折扣,开盘时赠送了4999元的香港游基金,和千余元的索尼数码相机。目前正在进行的第二批房源认筹的价格优惠是每平方米200元的折扣,开盘当天签约更赠送价值不菲的家庭净水系统。还有针对老客户的老带新计划,老客户介绍新客户成交,即赠送老客户千元购物卡,同时年底更为全年客户准备了万元豪礼大抽奖活动。就连未能认筹的参观客户,御湖观邸也准备了温暖的来就送小礼品。

御湖观邸地处南艳湖北岸稀缺疆土,直面200万平方米湿地公园极致景观,随着高铁、地铁的建设以及南艳湖开放式湿地公园的规划,这片热土即将上演气势磅礴的城市发展舞曲。

据悉,二次认筹已经进入倒计时阶段,所有的认筹优惠也即将截止。项目预计将于12月中旬推出市场期待已久的12号楼景观央座,关注该项目的客户千万别错过机会。